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ژنین ترکیب شیمیایي موثر در گل بابونه است که در  آپي

های سرطان، افسردگي، آلزایمر و ... بیماریزمینه درمان 

 مورد مطالعه قرار گرفته است. 

1 

 . بنویسید برگپاسخ  در و کنید انتخاب  را درست واژه  مورد  هر  در

V)اتم عنصر  سه بار مثبت آرایش الکتروني کاتیون   (الف Sc−23  است.  Ar18همانند آرایش الکتروني   (21

 امکان تبدیل شدن به کود را دارد.   پلی لاکتیک اسید( -)پلی استیرن  ب( پلاستیک 

oپ( هنگام خوردن شیر 
C60  رسد. به بدن مي   وساز( گوارش وسوخت -دما شدن )هم ، بخش عمده انرژی موجود در شیر در فرایند 

در واکنش   (ت 
oC

H (g) Cl (g) HCl(g) kJ+ ⎯⎯⎯→ +2 2
25 2 هیدروژن کلرید    گاز  مول 2گرمای آزاد شده پس از تولید   184

 دهنده و فراورده است. مواد واکنش  انرژی گرمایی( - )انرژی پتانسیل به طور عمده وابسته به تفاوت میان 

1 

2 

 های زیر را تعیین کنید. داده شده، درستي یا نادرستي عبارت  مایع با توجه به ساختار آلکان

  دی متیل هگزان است.   - 5،2 –اتیل  -3الف( نام ترکیب 

Cب( فرمول مولکولي آن   H10  است.  22

 ایزومر )همپار( است.  زیرپ( با مولکول 

 

 
 توان برای حفاظت فلزها از آن استفاده کرد. ت( مي

 د. وراز بین مي  برم، رنگ قرمز  این هیدروکربن افزودن برم مایع بهبا ث( 
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 ها پاسخ دهید. با توجه به جدول داده شده به پرسش 

 M Y A X E D عنصر 

 آرایش الکتروني  Ar s
14  Ne s p

2 53 3  Ar d s
10 13 4  He s p

2 52 2  Ne s p
2 13 3  Ne s p

2 23 3 

 

 است؟  Yبیشتر از عنصر  Eشعاع اتمي عنصر  چرا  الف(

 بیشتر است؟   (Yیا  X) پذیری کدام عنصر  واکنش  ب(

Δ                 چرا؟شود؟ به طور طبیعي انجام مي  روروبه پ( آیا واکنش  
AO(s) M(s) M O(s) A(s)+ ⎯⎯→ +22 

 ( Aاکسید عنصر )                                                                               شود؟در اثر ضربه خورد مي   (Dیا  A)ت( کدام عنصر 
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 ها پاسخ دهید. با در نظر گرفتن شکل به پرسش 

زنجیر  آلکان راست  روی()فرّار بودن یا گران الف( این شکل کدام رفتار فیزیکي 

 دهد؟را نشان مي 

Cب( از بین دو مولکول   H167 وC H15  چرا؟ وجود دارد؟   B، کدام در ظرف 32

75 /0 
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   با توجه به ساختار ترکیب زیر:

 را بنویسید.  Cو  A های عاملیگروه نام ( الف

  B گروه عاملي  میان آب، نیروی جاذبه غالب به ( با افزودن این ماده ب 

 های آب از چه نوعي است؟و مولکول 

 غالب در این مولکول قطبي است یا ناقطبي؟  ویژگي( پ 
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 متر مکعب است. گرم بر سانتي   0/ 97و   0/ 92به ترتیب   Bو پلي اتن   Aچگالي دو پلي اتن 

 چرا؟ الف( استحکام کدام پلیمر بیشتر است؟ 

 شوند؟به یکدیگر افزوده مي ها کناره ب( در کدام پلیمر برخي از مونومرهای آن از 

 رود؟به کار مي   شیر کدر بطری پ( کدام پلیمر در ساخت  

1 
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 ها پاسخ دهید. های داده شده، به پرسش با توجه به واکنش 

Ni(s)

(a)
(I)H C CH H O CH CH OH

(II)C H ..(b).. C H

= + ⎯⎯⎯→

+ ⎯⎯⎯→

2 2 2 3 2

168 8 18

 

 را بنویسید.  aماده   نام یا فرمول شیمیاییالف( 

 چیست؟(  I)فراورده واکنش   نامب( 

 را بنویسید. bماده  فرمول شیمیایی پ( 

75 /0 
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Feدانشجویي در آزمایشگاه در شرایط ایمن، مقدار مشخصي از  O2 با مقدار کافي کربن در شرایط مناسب وارد واکنش نموده  را 3

Δ             جدول زیر نتایج آزمایش او را نشان مي دهد. است. 
Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)+ ⎯⎯→ +2 3 22 3 4 3 

( mol Fe O g , mol Fe g)= =2 31 160 1 56 

 گرم  14 جرم آهن )فراورده( مورد انتظار 

 گرم  9/ 8 جرم آهن )فراورده( به دست آمده
 

 )حل مسئله به روش کسر تبدیل(  آید؟اکسید در همین شرایط، چند گرم آهن به دست مي   (III)آهن  گرم  320الف( از 

 ب( فراورده گازی این واکنش، چه تأثیری بر روی سرعت گرمایش جهاني دارد؟ 

Feپ( این دانشجو به مقداری از  O2 افزاید تا حل شود. سپس قطره قطره سدیم هیدروکسید اضافه  مي، هیدروکلریک اسید  3

 کند تا رسوب رنگي مشاهده شود. رنگ رسوب حاصل را بنویسید. مي

75 /1 
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 در هر مورد علت را توضیح دهید. 

 لنگ نباید استفاده کرد. یالف( برای برداشتن بنزین از باک خودرو یا بشکه، از مکیدن با ش

Nب( در واکنش   O (g) Q NO (g)+ →2 24 NOپایداری  2 (g)2  کمتر ازN O (g)2  است.  4

CH پذیریپ( در شرایط یکسان انحلال  (CH ) OH3 2 CHاز  3 (CH ) OH3 2  بیشتر است.  5

 تر است. های ورزشي طولاني مناسب برای فعالیت گرم بادام    100ت( با توجه به جدول، مصرف  

 بادام  برگه زردآلو  گرم خوراکي  100

 241 579 (kcal)  ارزش غذایي

  70 /78 90 /25 (g)کربوهیدرات 

75 /1 
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دارد  از این گردو را برمي  گرم  دو آموزین دانش خواهد ارزش سوختي نوعي گردو را محاسبه کند. اآموزی در یک آزمایش مي دانش 

های دارد و مشاهده آب نگه مي   گرم  300ور را تا سوختن کامل زیر یک بشر حاوی  کند. سپس گردوی شعله ور مي و آن را شعله 

 شود.()با فرض اینکه تمام گرمای حاصل از سوختن گردو صرف تغییر دمای آب مي کند. خود را در جدول زیر یادداشت مي

داده  به  توجه  بر حسب ارزش سوختی  های جدول،  با  را  نوع گردو  این 
1

kJ g
   محاسبه کنید.  −

1)گرمای ویژه آب   14 2/ J g C
− − ).در نظر بگیرید 

 (Cدمای پایاني آب )  (Cدمای آغازی آب ) 

25 79 
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  فشار  و  دما   در   درون ظرفي بدون درپوش  اسید  هیدروکلریک  محلولمقدار کافي    با   را   کربنات   کلسیم  پودر  از  جرم مشخصي  واکنش

 بگیرید.    نظر در اتاق

CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) H O(l) CO (g)+ → + +3 2 2 22 

 

 
  

 

 چرا؟کند؟ چه تغییری مي  ، الف( با گذشت زمان جرم مخلوط واکنش

 حساب کنید.  مول بر ثانیهبر حسب  ثانیه 40تا  0را از CO2ب( سرعت متوسط تولید  

−برابر   HClمتوسط مصرف    سرعت  ثانیه،  40تا    0در بازه زماني    واکنش   شرایط   با تغییر گر  اپ(   49   نوشتن   باشود،    بر ثانیه  مول  10

 ؟ ثیر گذاشته استأبر واکنش تزیر    عاملکدام مشخص کنید  ات لازممحاسب

(a  ش دمای مخلوط واکنش افزای                    

(b  با جرم برابر با مقدار اولیه  به جای پودر  کلسیم کربنات های تکه استفاده از 

 40 20 0 )ثانیه( زمان 

 CO2 0 015/0 032/0شمار مول  
75 /1 
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 ها پاسخ دهید. های داده شده، به پرسش با توجه به ساختار ترکیب 

 
 نشاسته                                                                   

(2 ) 

 

(1) 

 

(5)  (4) 

 

(3) 

 ( را رسم کنید. 4از مونومر )الف( ساختار پلیمر تولید شده 

 ( را بنویسید.1ب( یک کاربرد از پلیمر ) 

 ( را بنویسید. 2مونومر سازنده ترکیب )  نامپ( 

 ( را رسم کنید. 5سازنده استر )الکل ساختار ت( 

 مقایسه کنید.   با بیان دلیل( را 5و   3های )ث( نقطه جوش ترکیب 

75 /1 
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  اطلاعات جدول:با توجه به واکنش داده شده و 

  
 را محاسبه کنید.  N-Hآنتالپي پیوند   میانگین  الف(

C پیوند H− C N C N− H H− 

 آنتالپي یا میانگین آنتالپي پیوند  

(kJmol
−1) 

415 887 305 436 

 

 ؟  C-Hتر است یا پیوند مناسب  H-Hب( به کار بردن میانگین آنتالپي پیوند برای پیوند  

25 /1 
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سفال روی  نقوش  رنگ  تهیه  اولیه  مي ماده  دست  به  تیتوک  سنگ  از  بلوچستان  و  سیستان  استان  کلپورگان  ترکیب  های  آید. 

 است.  MnO2اصلي این رنگ  شیمیایي 

آید. گاز کلر به دست مي  لیتر  12/1سنگ تیتوک   گرم 4/17محلول هیدروکلریک اسید به مقدار کافي  در یک آزمایش با افزودن  

را در این سنگ حساب کنید. )حجم گاز در  MnO2دهند، درصد خلوصبا فرض اینکه مواد دیگر این سنگ با اسید واکنش نمي 

)  )حل مسئله به روش کسر تبدیل(  گیری شده است.(شرایط استاندارد اندازه  mol MnO g )=21 87 

MnO (s) HCl(aq) MnCl (g) Cl (g) H O(l)+ → + +2 2 2 24 2 

1 

15 

 :با در نظر گرفتن نمودار داده شده

 را محاسبه کنید.  ΔH1الف(  

پروپانولب(   سوختن  C)   آنتالپي  H OH3 اتاق    (7 دمای  در  را 

 محاسبه نمایید. 

 25 /1 
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 شود.دهد. این پلیمر برای تهیه الیاف فرش استفاده مي ( را نشان مي PPTپلي تری متیلن ترفتالات )ساختار زیر پلیمر 

 
 
 
 
 

 چرا؟ شود؟ الف( الیاف فرش تهیه شده از این پلیمر، در کدام شرایط زودتر پوسیده مي 

(a     محیط سرد و خشک                (b  محیط گرم و مرطوب 

 را رسم کنید.  Aمونومر قسمت  ساختارب( 

 آید؟یک پلي آمید به دست مي   (B( یا )A)به جای مونومر کدام بخش                                         پ( با قرار دادن مولکول 

25 /1 
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1 
              121(  ص25/0)پلي لاکتیک اسید     ب(                                                   16ص   Sc  (25/0)  الف(

              63(  ص25/0)ت( انرژی پتانسیل                       61(  ص25/0)    سوخت وساز  گوارش و  پ(
1 

2 
 38( ص0/ 25)نادرست     پ(               37( ص25/0)درست     ب(                 39( ص25/0)   درست  الف(

 41( ص25/0)  نادرست  ث(                  36( ص25/0)ت( درست    
25/1 
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یک دوره با افزایش عدد اتمي،   راست. د  17گروه    Yو    13گروه    E  (25/0)  در یک دوره قرار دارند.  Yو    Eدو عنصر    الف(

 (0/ 25)  یابد.شعاع اتم کاهش مي

ها پروتون  شمارهای الکتروني ثابت است اما با افزایش  لایه  شماردر یک دوره قرار دارند. در یک دوره    Yو    Eدو عنصر    یا

(Zو جاذبه هسته، شعاع اتمي کاهش مي ) .یابد 

کند  ها وارد ميای که هسته به الکترونها نیروی جاذبهپروتون  شماربا افزایش    ها ثابت است ولایه  شماردوره  در یک    یا

                                         13ص          یابد افزایش یافته بدین ترتیب شعاع اتم کاهش مي

 13( ص25/0)   X  ب(

واسطه های  قلیایي بیشتر از فلز  های پذیری فلزواکنش  .فلز واسطه  A  یک فلز قلیایي است و   Mفلز  (  25/0)  بله  پ(

 21ص(             25/0)  .ا در ترکیب بگیردآن رتواند جای پس مي  است

پذیری بیشتری که یک فلز واسطه است، واکنش  Mفلز اصلي است و از    Mبیشتر است )   Aاز    Mپذیری فلز  واکنش  یا

   دارد.

 7ص     D   (25/0  )ت(  

5/1 
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                             35ص   (25/0)رویگران  الف(

 . روی آن بیشتر استگرانو  تری دارد  قوی  ينیروهای بین مولکول  .چون جرم مولي بیشتری دارد   C15H32    (25/0)   ب(

 35ص(       025/0

 شود. روی بیشتر ميتر و گرانهای کربن، نیروهای جاذبه بین مولکولي قویاتم  شمارها با افزایش  در آلکان  یا

 کربن بیشتر و در نتیجه جرم مولي بیشتری دارد.  شمار  یا

75/0 

5 

                                       71ص       (25/0) کربونیل     Cو گروه عاملي   (25/0)اتری     Aگروه عاملي    الف(

 113ص        (25/0)هیدروژني    پیوند    ب(  

 112ص        (25/0)قطبي     پ(

1 

6 

         109ص      (25/0)   .تر استبین مولکولي آن قوی  ی ( چون نیروها25/0)  ترسنگین  نیا پلي ات Bپلي اتن    الف(

                            زیرا تراکم بیشتری دارد پس استحکام آن نیز بیشتر است.  یا

 108ص       (25/0) پلي اتن با چگالي کمتر یا       تر  پلي اتن سبک یا       A  پلي اتن  ب(  

 108ص       (25/0پلي اتن با چگالي بیشتر )  یا       ترسنگینپلي اتن    یا        Bپلي اتن    پ(

1 

7 

 41ص     H2SO4       (25/0  ) یا       اسید  الف( سولفوریک  

 41ص      (  25/0)     ب( اتانول

 50ص      𝐻2      (25/0  )  پ(
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 23و    22صصالف(  

 : راه حل اول

( ) ( ) ( ) ( )
( )/

/ // /

mol Fe O mol Fe g Fe / g Fe
?g Fe g Fe O / g Fe

g Fe O mol Fe O mol Fe g Fe
=     =2 3

2 3
2 3 2 3 0 25

0 25 0 250 25 0 25

1 4 56 9 8
320 156 8

160 2 1 14
 

 

  راه حل دوم:

 = بازده درصدی واکنش

مقدار عملي فرآورده 

مقدار نظری فرآورده 
× 100      بازده درصدی واکنش = 

/ g
%

g
 =

9 8
100 70

14
     )0/25( 

 

( ) ( ) ( )// /

mol Fe O mol Fe g Fe
?g Fe g Fe O g

g Fe O mol Fe O mol Fe
=    =2 3

2 3
2 3 2 3

0 250 25 0 25

1 4 56
320 224

160 2 1
  مقدار نظری  

 

 = بازده درصدی واکنش 

مقدار عملی فرآورده

مقدار نظری  فرآورده
× 100     

x
x / g ( / )=   =70 100 156 8 0 25

224
   

 
 

 

 های درست دیگر مبتنی بر کسر تبدیل نمره تعلق گیرد.*  *توجه: به راه حل 

 

 

 28ص      (25/0)   دهد.  ب( آن را افزایش مي

 19ص      (25/0)     ای  ای یا قرمز قهوهپ( قهوه 

75/1 
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 (25/0)شود.و باعث ایجاد مشکل در تنفس مي  (25/0)  ها شدهبخارهای بنزین وارد شش  الف(

 شود.کند و باعث کاهش اکسیژن مورد نیاز ميها را پر ميبخارهای بنزین شش یا

 کند.ها جلوگیری ميشود و ازانتقال گازهای تنفسي در ششها ميبخارهای بنزین وارد شش  یا

انتقال گازهای تنفسي درشش  ها شده و بخارهای بنزین وارد شش  یا نفس کشیدن دشوار   کند وها جلوگیری مياز 

                                       37صشود  مي

   

 و پایداری کمتری دارند. (  25/0)ها بیشتر است  محتوای انرژی )آنتالپي( فراورده  (25/0)  های گرماگیر در واکنش  ب(

 ها کمتر است و پایداری بیشتری دارند. دهندههای گرماگیر محتوای انرژی )آنتالپي( واکنشدر واکنش  یا

 67ص          کمتر است    هدهندهای گرماگیر پایداری مواد واکنشدر واکنش  واکنش گرماگیر است و   یا

 

  نیروی بین مولکولي (  25/0)  بخش قطبي بر ناقطبي غالب استها هرچه زنجیره هیدروکربني کمتر باشد  پ( در الکل 

 113ص       (  25/0شود )غالب آن هیدروژني است پس بهتر در آب حل مي

کند. پس الکل ناقطبي تر شده بر بخش قطبي غلبه ميهای کربن، بخش ناقطبي بزرگها با افزایش شمار اتمدر الکل  یا

 یابد.و انحلال آن در آب کاهش مي

کربن کمتری دارد( و در نتیجه بخش قطبي    شماربخش کربني آن کوچکتر است )یا بخش ناقطبي آن کوچکتر است یا    یا

 ب است. لآن غا

 

 98ص       (  25/0بیشتر دارد  )  )ارزش سوختي(  چون ارزش غذایي  ت(

 کند. های طولاني انرژی بیشتری آزاد ميارزش غذایي )ارزش سوختي( بادام بیشتر است و در فعالیت  یا

75/1 
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 59و    55صص

 راه حل اول: 

( ) ( )
( )/

/ /

Q mcΔθ / ( ) J ( / )

J kJ
?kJ g / kJ

g J

= =   − =

=   =3

0 25
0 25 0 25

300 4 2 79 25 68040 0 25

68040 1
1 34 02

2 10
 

 

 راه حل دوم: 

( )

( )
( )

/

/

/

Q mcΔθ / ( ) J ( / )

kJ
?kJ J / kJ

J

/ kJ
/ kJ g

g

−

= =   − =

=  =

=

3

1

0 25

0 25
0 25

300 4 2 79 25 68040 0 25

1
68040 68 04

10

68 04
34 02

2

 

 

 راه حل سوم:

( ) ( ) ( )
( )

/

/

/ /

/ J kJ
?kJ g g H O ( ) C / kJ g

g C J g

− −=  −     =


1 1
2 3

0 25
0 25

0 25 0 25

4 2 1 1
300 79 25 34 02

1 10 2
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 90تا    82صص

 106شود. صتولیده شده از ظرف )از محیط واکنش( خارج مي  𝐶𝑂2زیرا گاز (  25/0یابد )الف( کاهش مي

 شود. تولید و از ظرف خارج مي  𝐶𝑂2دهنده، گاز با مصرف مواد واکنش  یا

 گیرد.(است و نمره به این مورد تعلق مي  𝐶𝑂2)توجه: عامل اصلي کاهش جرم، خروج گاز 

  ب(

( )
( )/

/

Δn(CO ) ( / )mol
R(CO ) mols

Δt ( )s

− −−
= + = + = 

−

4 12
2

0 25
0 25

0 032 0
8 10

40 0
 

       

 راه حل اول: پ(  

( )
( )/

/

R(HCl) mols
R(CO ) / mols mols

− −
− − − −

= = =   
4 1

4 1 4 1
2

0 25
0 25

9 10
4 5 10 8 10

2 2
        (b) 0/25(    مورد(    

   

 راه حل دوم: 

( )
( )/

/

molCO
mols / mols mols

mol HCl

− − − − − −  =   4 1 4 1 4 12

0 25
0 25

1
9 10 4 5 10 8 10

2
          (b)  25/ 0(    مورد(   

 

 راه حل سوم:

( ) ( )/ /

R(HCl) R(CO ) mols mols
− − − − −= =   =   4 4 1 4 1

2

0 25 0 25

2 2 8 10 16 10 9 10          (b) 0/25(    مورد(   

 

 راه حل چهارم:  

( )
( )/

/

mol HCl
mols mol s mol s

molCO

− − − − − −  =   4 1 4 1 4 1

2 0 25
0 25

2
8 10 16 10 9 10

1
          (b)  25/ 0(     مورد( 

 

 م: پنجراه حل  

( ) ( )//

R(HCl) mol s
, / / (b) ( / )

mol sR(CO )

− −

− −


= =   



4 1

4 1
2

0 250 25

9 10
2 1 125 1 125 2 0 25

8 10
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 (25/0کافي است.  )  ، یکي از ساختارهای زیر رسم شودالف(  
                     

  106ص   

 
   

 106ص          (  25/0پ( گلوکز )                                           106ص        (  25/0ب( سرنگ )   

 

 115ص           نمره OH3CH                                                       (25/0   )ت(  

 

و ترکیب   (25/0)  زیرا دو ترکیب جرم مولي برابر دارند )ایزومر هستند((  25/0)،  نقطه جوش بیشتری دارد  3  ث( ترکیب

 122ص        (25/0توانایي تشکیل پیوند هیدروژني دارد )  3

نیروی جاذبه بین مولکولي هیدروژني دارد ولي    3)ایزومر هستند( اما ترکیب    زیرا دو ترکیب جرم مولي برابر دارند  یا

 دروالس است.واندارای نیروی    5ترکیب  

75/1 

13 

 70تا  67صص

 الف(

H (واکنش) =    ΔH(C H) ΔH(C N) ΔH(H H) ΔH(C H) ΔH(C N) ΔH(N H)− +  + − − − + − + −2 3 2  

 

( )

 

( )

 

( ) ( )/ // /

( ) ( ) ΔH(N H) ΔH(N H) kJmol−+ +  −  + + −− =  − = 1

0 25 0 250 25 0 25

415 887 2 436 3 415 305 2158 391  

 

C  ب( H−  (25/0 ) 

25/1 
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 25تا22صص
 

( ) ( ) ( )/ / /

molCl mol MnO g MnO
?g MnO / LCl / g MnO

/ LCl molCl mol MnO
=    =2 2 2

2 2 2
2 2 2

0 25 0 25 0 25

1 1 87
1 12 4 35

22 4 1 1
  خالص 

= درصد خلوص 
مقدار ماده خالص

مقدار ماده ناخالص 
× 100         درصد خلوص = 

/ g
% ( / )

/ g
 =

4 35
100 25 0 25

17 4
 

 

 * گیرد.های درست دیگر مبتنی بر کسر تبدیل نیز نمره تعلق میحلراهبه *توجه: 

1 
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 راه حل اول:   الف(

( ) ( ) ( )/ //

ΔH ΔH ΔH ΔH ( kJ) kJ ΔH kJ+ =  + − = −  = −1 2 3 1 1
0 25 0 250 25

352 4042 3690  

 74-77صص                    .*تعلق گیردنمره  0/ 25*توجه: گذاشتن علامت منفی 

   

 راه حل دوم: 

C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l) , ΔH kJ ( / )

H O(l) H O(g) , ΔH kJ ( / )

C H OH(l) O (g) CO (g) H O(g) , ΔH ΔH ΔH

kJ kJ ( / )

+ → + = −

→ = +

+ → + = + =

− + = −

3 7 2 2 2 3

2 2 2

3 7 2 2 2 1 3 2

2 7 6 8 4042 0 25

8 8 352 0 25

2 7 6 8

4042 352 3690 0 25

 

 

 راه حل سوم:

(. پاسخ جمع جبری 25/0( وارونه مي شود و علامت  تغییر مي کند)2(. معادله )25/0( بدون تغییر مي ماند)3معادله ) 

kJ                 (25/0کیلوژول مي شود.)  - 3690برابر   3و    2لپي واکنش  دو آنتا kJ− + = −4042 352 3690 

 

 73ص                  راه حل اول:  ب(

( )
( )/

/

kJ
?kJ molC H OH kJ

molC H OH

−
=  = −3 7

3 7 0 25
0 25

4042
1 2021

2
 

 راه حل دوم: 

( )
( )

/
/

kJ
?kJ molC H OH kJ ΔH kJmol

molC H OH

−=  =  = − 1
3 7

3 7

0 25
0 25

4042
1 2021 2021

2
 

25/1 
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افزایش   (25/0)با افزایش دما در حضور آب  ، زیرا (  25/0مرطوب( )  )محیط گرم و  bالف(   سرعت آبکافت پلي استر 

 (25/0).یابدمي

 119ص   .استری موجود در فرش مي شود پلي  رطوبت سبب آبکافت الیاف   دهد وگرما سرعت واکنش را افزایش مي  یا

 

                                 . گیرد( تعلق    25/0به یکي از ساختار زیر )   ب(

 
 106ص                                                                                                        
 

    117 (  ص25/0)     Bپ(

 

 

25/1 

 
نهایت دقت و هماهنگي با راهنمای    ،هاآموزان در تصحیح برگه همکار گرامي سلام، خدا قوت. به خاطر تضییع نشدن حق دانش 

 تصحیح را در نظر داشته باشید. 
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